



Az ezredes így felelt:  
— Negrier tábornok parancsolta meg legutolsó szemlemtia alkalmából Bourgesben tartott beszédjéről kifolyólag a hadtestparancsnokhoz intézett körlevelében.  
— Mikor történt ez?  
— Julius 8-án.  
Gallifet e kihallgatás után azonnal táviratilag magához rendelte Negriert. Negrier megjött. Az első pillanában zavarba hozta a hadügyminiszter vallatása és arról beszélt, hogy az ő körlevelét feltáarták. Gallifet erre megparancsolta, mutassa be irásában a körlevelét és ekkor kitént, hogy az ezredes vallomása és a Negrier körlevele között csak lényegtelen különbség volt. E közben Moinot ezredes is Párisba hívták, a ki megérkezése után az ezredes vallomását. A minisztertanács nem habozott sokáig. Már tegnap táviratilag visszahívták Negriert. Épen újabb szemlemltet, a melyet félbe kellett szakítani. Negrier bizalmas tanácsadója volt Fauve Felix elnöknek. Azt is beszélt róla, hogy februárban így szólt:

— Roger rosszul cselekedett, a mikor nem tett eleget Deroulédé felhívásának, hogy az Elysée ellen menjen.  
Nos, most módjában van legutóbbi tette mellett ezt a könnyelmű nyilatkozatot is megbánni.  
Ma érkezett távirataink a következőket jelentik:

**Páris, július 26.**  
A nacionalista lapok tiltakoznak Pellieux át-helyezése és de Negrier megbüntetésé ellen, mely intézkedéseket a rennesi hadtörvényszék megfellemlítésének tekintik. A revisionista lapok szerencsét kívannak a kormányt elhatározásához, mely a tiszteket az elé az alternatíva elé fogja állítani, hogy tartásik tiszteletben a katonai kötelességeket és az alkotmányt, vagy pedig mondjanak le a katonai pályáról. A lapok jelentései megérkeztek a Negrier elleni intézkedés okairól közölt híreket. A Gaulois felmentti azt a hírt, hogy Gallifet ama levél alkalmából, melyben Negrier felhívta Loubet elnököt, hogy szerezzen tiszteletet a hadseregnek, felvilágosításokat követelt, mire Negrier azt válaszolta, hogy nem lépte át hatáskörét. A Figaro azt állítja, hogy Negrier azt mondta, ha a kormány nem fog cselekedni, akkor a legfelsőbb haditanácsnak kell fellépnie. A Journal jelentése szerint tegnapelőtt Párisban házkutatásokat tartottak, melyek a Dreyfus-ügygyel összeköttetésben vannak.

**Páris, július 26.**  
A Havas-ügynökség jelenti: A Gaulois állította, hogy de Negrier tábornok levélben felszólította Loubet elnököt, hogy a hadseregnek tiszteletet szerezzen és hogy ez a levél volt az oka az ellene tett intézkedésnek, nem felel meg a valóságnak. A hadügyminiszteriumban kijelentik, hogy de Negrier tábornok megrendszabályozása az általa Bourgesben mondott beszéde vezetődött vissza. A Dreyfus tábornok által Pellieux tábornok ellen folytatott második vizsgálat nem állapított meg oly tényt, mely becsületet vagy a legyelemben ütköznék. Brugère azonban abban a véleményben volt, hogy Pellieux jelenleg nem viselhet Párisban parancsnokságot.

**Páris, július 26.**  
A kormány felütnék Marchand gyakori összeüvöltése a köztársaság-ellenes pártokkal, amiért megtiltotta a vezérőrnagyok, hogy Rennesbe utazhassanak.  
Deroulédé jelenleg nincs Párisban, hanem egy nyaralóhelyen időzik. A rendszabályozott Negrier tábornok lakását látogatók előtt elűzték. Valószínűleg nemcsak ehelyre jár. További katonai büntető rendszabályok e pillanatban nem szükségesek, de Waldée-Roussouan az igazságügyminiszterrel, a főügyessel és a rendőrfőnökökkel folytatott tanácskozásai a titkos monarchista szövetségeseknek biztossági érzelmet megzavartak.

**Páris, július 26.**  
Deroulédé jelenleg nincs Párisban, hanem egy nyaralóhelyen időzik. A rendszabályozott Negrier tábornok lakását látogatók előtt elűzték. Valószínűleg nemcsak ehelyre jár. További katonai büntető rendszabályok e pillanatban nem szükségesek, de Waldée-Roussouan az igazságügyminiszterrel, a főügyessel és a rendőrfőnökökkel folytatott tanácskozásai a titkos monarchista szövetségeseknek biztossági érzelmet megzavartak.

**Páris, július 26.**  
Deroulédé jelenleg nincs Párisban, hanem egy nyaralóhelyen időzik. A rendszabályozott Negrier tábornok lakását látogatók előtt elűzték. Valószínűleg nemcsak ehelyre jár. További katonai büntető rendszabályok e pillanatban nem szükségesek, de Waldée-Roussouan az igazságügyminiszterrel, a főügyessel és a rendőrfőnökökkel folytatott tanácskozásai a titkos monarchista szövetségeseknek biztossági érzelmet megzavartak.

**Páris, július 26.**  
Deroulédé jelenleg nincs Párisban, hanem egy nyaralóhelyen időzik. A rendszabályozott Negrier tábornok lakását látogatók előtt elűzték. Valószínűleg nemcsak ehelyre jár. További katonai büntető rendszabályok e pillanatban nem szükségesek, de Waldée-Roussouan az igazságügyminiszterrel, a főügyessel és a rendőrfőnökökkel folytatott tanácskozásai a titkos monarchista szövetségeseknek biztossági érzelmet megzavartak.

**Páris, július 26.**  
Deroulédé jelenleg nincs Párisban, hanem egy nyaralóhelyen időzik. A rendszabályozott Negrier tábornok lakását látogatók előtt elűzték. Valószínűleg nemcsak ehelyre jár. További katonai büntető rendszabályok e pillanatban nem szükségesek, de Waldée-Roussouan az igazságügyminiszterrel, a főügyessel és a rendőrfőnökökkel folytatott tanácskozásai a titkos monarchista szövetségeseknek biztossági érzelmet megzavartak.

**Páris, július 26.**  
Deroulédé jelenleg nincs Párisban, hanem egy nyaralóhelyen időzik. A rendszabályozott Negrier tábornok lakását látogatók előtt elűzték. Valószínűleg nemcsak ehelyre jár. További katonai büntető rendszabályok e pillanatban nem szükségesek, de Waldée-Roussouan az igazságügyminiszterrel, a főügyessel és a rendőrfőnökökkel folytatott tanácskozásai a titkos monarchista szövetségeseknek biztossági érzelmet megzavartak.

**Páris, július 26.**  
Deroulédé jelenleg nincs Párisban, hanem egy nyaralóhelyen időzik. A rendszabályozott Negrier tábornok lakását látogatók előtt elűzték. Valószínűleg nemcsak ehelyre jár. További katonai büntető rendszabályok e pillanatban nem szükségesek, de Waldée-Roussouan az igazságügyminiszterrel, a főügyessel és a rendőrfőnökökkel folytatott tanácskozásai a titkos monarchista szövetségeseknek biztossági érzelmet megzavartak.

**Páris, július 26.**  
Deroulédé jelenleg nincs Párisban, hanem egy nyaralóhelyen időzik. A rendszabályozott Negrier tábornok lakását látogatók előtt elűzték. Valószínűleg nemcsak ehelyre jár. További katonai büntető rendszabályok e pillanatban nem szükségesek, de Waldée-Roussouan az igazságügyminiszterrel, a főügyessel és a rendőrfőnökökkel folytatott tanácskozásai a titkos monarchista szövetségeseknek biztossági érzelmet megzavartak.

**Páris, június 26.**  
Az a vizsgálat, a melyet Leugnes közoktatási miniszter Weil, a Voltaire-üzem tanára ellen elrendelt, kiderítette, hogy bár nem adatai tanítványainak írásbeli feladatait Dreyfus vádolmányozta, azonban arról beszédet mondott. Ez volt annak a panasznak az alapja, a melynek következtében az akadémiai tanács felfüggesztette Weil-t működéséről.  
**Montelimar, jul. 26.**  
Loubet elnök ma reggel ide érkezett és anyjának látogatására Marsanne ment. Az elnök este visszatért Montelimarba.  
**Páris, július 26.**  
A legutóbbi napok rendkívüli hősege következtében Dreyfusnak tényleg láza volt, de mos már ismét felgyógyult és buzgógn foglalkozik védelmének előkészítésével. A védőügyvédek még nem készítették el az általuk megindított kért tanúk jegyzékét. Valószínűleg Lebrun-Tenault és Quenay ge Beaurepaire megindatását is kéri fogják, hogy állításai tarthatatlanságot bebizonyítsák. A per tartalma alatt a katonai fogház épületét az oda-vezető utcák elzárása által teljesen izolálták. A tárgyalási termet telefonnal összeköti a prefektúrával, a rendőrséggel és a esendőrséggel. Az antiszemita folytatják agitációjukat Rennes-Tegnap meg a hadtörvényszék kapujára is plakátokat ragasztottak és egy Dreyfus-barát tanár lakása előtt zajos tüntelést rendeztek.

**Budapest, július 26.**  
Sárközy Aurél főispán lemondása. Több lap megírta a napokban, hogy Sárközy Aurél, Komárom vármegye főispánja beadta lemondását. Mint a „Kell. Ért.” megbízható forrásból jelenti, e hír nem felel meg a valóságnak.  
Visszalépett képviselőjelölt. Mint a „Kell. Ért.”-nek Devaról távirják, Lethy Lajos tanfelügyelő a helyszíni kerület képviselőjelöltségét, melyet neki több oldalról felajánlottak, és alkalommal nem fogadta el. — A kerület egyszólamú jelöltje e szerint Ponori törvény-széki elnök.

**Budapest, július 26.**  
Sárközy Aurél főispán lemondása. Több lap megírta a napokban, hogy Sárközy Aurél, Komárom vármegye főispánja beadta lemondását. Mint a „Kell. Ért.” megbízható forrásból jelenti, e hír nem felel meg a valóságnak.  
Visszalépett képviselőjelölt. Mint a „Kell. Ért.”-nek Devaról távirják, Lethy Lajos tanfelügyelő a helyszíni kerület képviselőjelöltségét, melyet neki több oldalról felajánlottak, és alkalommal nem fogadta el. — A kerület egyszólamú jelöltje e szerint Ponori törvény-széki elnök.

**Budapest, július 26.**  
Sárközy Aurél főispán lemondása. Több lap megírta a napokban, hogy Sárközy Aurél, Komárom vármegye főispánja beadta lemondását. Mint a „Kell. Ért.” megbízható forrásból jelenti, e hír nem felel meg a valóságnak.  
Visszalépett képviselőjelölt. Mint a „Kell. Ért.”-nek Devaról távirják, Lethy Lajos tanfelügyelő a helyszíni kerület képviselőjelöltségét, melyet neki több oldalról felajánlottak, és alkalommal nem fogadta el. — A kerület egyszólamú jelöltje e szerint Ponori törvény-széki elnök.

**Budapest, július 26.**  
Sárközy Aurél főispán lemondása. Több lap megírta a napokban, hogy Sárközy Aurél, Komárom vármegye főispánja beadta lemondását. Mint a „Kell. Ért.” megbízható forrásból jelenti, e hír nem felel meg a valóságnak.  
Visszalépett képviselőjelölt. Mint a „Kell. Ért.”-nek Devaról távirják, Lethy Lajos tanfelügyelő a helyszíni kerület képviselőjelöltségét, melyet neki több oldalról felajánlottak, és alkalommal nem fogadta el. — A kerület egyszólamú jelöltje e szerint Ponori törvény-széki elnök.

**Budapest, július 26.**  
Sárközy Aurél főispán lemondása. Több lap megírta a napokban, hogy Sárközy Aurél, Komárom vármegye főispánja beadta lemondását. Mint a „Kell. Ért.” megbízható forrásból jelenti, e hír nem felel meg a valóságnak.  
Visszalépett képviselőjelölt. Mint a „Kell. Ért.”-nek Devaról távirják, Lethy Lajos tanfelügyelő a helyszíni kerület képviselőjelöltségét, melyet neki több oldalról felajánlottak, és alkalommal nem fogadta el. — A kerület egyszólamú jelöltje e szerint Ponori törvény-széki elnök.

**Budapest, július 26.**  
Sárközy Aurél főispán lemondása. Több lap megírta a napokban, hogy Sárközy Aurél, Komárom vármegye főispánja beadta lemondását. Mint a „Kell. Ért.” megbízható forrásból jelenti, e hír nem felel meg a valóságnak.  
Visszalépett képviselőjelölt. Mint a „Kell. Ért.”-nek Devaról távirják, Lethy Lajos tanfelügyelő a helyszíni kerület képviselőjelöltségét, melyet neki több oldalról felajánlottak, és alkalommal nem fogadta el. — A kerület egyszólamú jelöltje e szerint Ponori törvény-széki elnök.

**Budapest, július 26.**  
Sárközy Aurél főispán lemondása. Több lap megírta a napokban, hogy Sárközy Aurél, Komárom vármegye főispánja beadta lemondását. Mint a „Kell. Ért.” megbízható forrásból jelenti, e hír nem felel meg a valóságnak.  
Visszalépett képviselőjelölt. Mint a „Kell. Ért.”-nek Devaról távirják, Lethy Lajos tanfelügyelő a helyszíni kerület képviselőjelöltségét, melyet neki több oldalról felajánlottak, és alkalommal nem fogadta el. — A kerület egyszólamú jelöltje e szerint Ponori törvény-széki elnök.

**Budapest, július 26.**  
Sárközy Aurél főispán lemondása. Több lap megírta a napokban, hogy Sárközy Aurél, Komárom vármegye főispánja beadta lemondását. Mint a „Kell. Ért.” megbízható forrásból jelenti, e hír nem felel meg a valóságnak.  
Visszalépett képviselőjelölt. Mint a „Kell. Ért.”-nek Devaról távirják, Lethy Lajos tanfelügyelő a helyszíni kerület képviselőjelöltségét, melyet neki több oldalról felajánlottak, és alkalommal nem fogadta el. — A kerület egyszólamú jelöltje e szerint Ponori törvény-széki elnök.

**Budapest, július 26.**  
Sárközy Aurél főispán lemondása. Több lap megírta a napokban, hogy Sárközy Aurél, Komárom vármegye főispánja beadta lemondását. Mint a „Kell. Ért.” megbízható forrásból jelenti, e hír nem felel meg a valóságnak.  
Visszalépett képviselőjelölt. Mint a „Kell. Ért.”-nek Devaról távirják, Lethy Lajos tanfelügyelő a helyszíni kerület képviselőjelöltségét, melyet neki több oldalról felajánlottak, és alkalommal nem fogadta el. — A kerület egyszólamú jelöltje e szerint Ponori törvény-széki elnök.

**Budapest, július 26.**  
Sárközy Aurél főispán lemondása. Több lap megírta a napokban, hogy Sárközy Aurél, Komárom vármegye főispánja beadta lemondását. Mint a „Kell. Ért.” megbízható forrásból jelenti, e hír nem felel meg a valóságnak.  
Visszalépett képviselőjelölt. Mint a „Kell. Ért.”-nek Devaról távirják, Lethy Lajos tanfelügyelő a helyszíni kerület képviselőjelöltségét, melyet neki több oldalról felajánlottak, és alkalommal nem fogadta el. — A kerület egyszólamú jelöltje e szerint Ponori törvény-széki elnök.

**Budapest, július 26.**  
Sárközy Aurél főispán lemondása. Több lap megírta a napokban, hogy Sárközy Aurél, Komárom vármegye főispánja beadta lemondását. Mint a „Kell. Ért.” megbízható forrásból jelenti, e hír nem felel meg a valóságnak.  
Visszalépett képviselőjelölt. Mint a „Kell. Ért.”-nek Devaról távirják, Lethy Lajos tanfelügyelő a helyszíni kerület képviselőjelöltségét, melyet neki több oldalról felajánlottak, és alkalommal nem fogadta el. — A kerület egyszólamú jelöltje e szerint Ponori törvény-széki elnök.

az utóbbi időben a Petőfi-ünnepre való megjelenés dolgában kérdést intéztek.  
— Kedves Lajosom! Kérlek légy szives közhírré tenni, valaszul több oldalról érkezett tudakozásokra, hogy mi irók és művészek, kik a Petőfi-ünnepélyekben részt veszünk, egyszerű polgári ruhában fognak ott megjelenni. — Petőfi egész lelkevel demokratá volt, ellenkeznek az ő, egész szellemi irányával, ha mi most az ő emléket parádés ruhákban ünnepelek meg. A ki honvédi, a ki katona, az felkötötte a kardot Petőfi emlékére, de mi egyszerű polgárok hagyjuk otthon az aranyos, ezüstös kardjainkat ezeken a napokon s dicsőítsük az „egyenlőség” bajnokát abban a viseletben, a mit rendezőnk jórindán szokunk, ha diszes társaságba megyünk, abban a viseletben, a melyben az 1848—49-iki március 15-ik Petőfi vezetés alatt végigkísértünk. Barátjainkhoz tisztelettel üdvözlök Jókai Mór.  
Zsilinszky Mihály kultuszminiszteri államtitkár levele tudatta Bartók Lajossal, a Petőfi-társaság elnökével, hogy Wlassics Gyula kultuszminiszter megroggott egészsége miatt nem vehet részt a segesvári Petőfi-ünnepben, melyen a magyar kormányt és a vallás-és közoktatásiügyi miniszteriumot Zsilinszky Mihály államtitkár, dr. Goposa László miniszteri titkár és dr. Martos Ferenc segédfogalmazó fogják képviselni. A köldöttség, mely korszort is viz, az a hó 29-én induló különvonaton meg Segesvárra.  
A Kisfaludy-társaság küldöttjeiként Arányi Emil és Bayer József rendes tagok fognak az ünneppben résztvenni és a Petőfi-emlékre leteszik a társaság diszes koszorúját.

**A vidéken.**  
Nagy-Kőrös város hazafias községe is vasárnap ünnepi Petőfi emléket. A város nagyvonalú országgyűlési képviselője, Eötvös Károly már szombaton délután Nagy-Kőrösrre érkezett. Vasárnap délelőtt az ünnepi istentisztelet a város egész tiszáikra megjelenik Eötvös Károlyval együtt. A tulajdonképp ünnep délután lesz. Az ünnepi beszédet Eötvös Károly tartja, aztán elszavalják Incedy Lászlónak, a Petőfi-társaság kiküldött tagjának alkalmi költeményét. Erdős René kisasszony, a jeles fiatal költőnő, lapunk kitűnő társasági írója szintén itt verset a Petőfi-ünnepre s költeményi Nagy-Kőrösről ó maga szavalja el. A nagy-kőrösi Petőfi-ünnepben az Egyedlérts szerkesztője részéről megjelennek: Dienes Marton felelős szerkesztő, Fischer János igazgató, Incedy László, Halom József, Gottier Lajos, Seress László, Szász József, Lieberth József. Az ünnepeket, mely iránt nem csak Nagy-Kőrös város lelkes közönsége, hanem a vidék is kiválóan érdeklődik, jó idő esetén a Csizra kert-ben tartják.  
Kiskőrösi irók E hó 31-én, Petőfi halálának évfordulóján Kiskőrös, a költő szülővárosát csak kisebb-nagyobb ünnepi akart rendezni, mert ugyancsak a nagy országos vásár lenne, attól lehetett tartani, hogy a polgárság nem lesz méltóan képviselve. A község képviselőtestülete azonban másképp intézkedett. Tegnap tartott ülését ugyancsak elhatározta, hogy az ünnepeket E hó 31-én októberrel megartja, és pedig a következő programmal: 1. Megkerik az ottani egyházak feleit, különösen az evang. lelkészeket, hogy 31-én délután 5 órakor istentisztelet tartassanak. 2. Az azt népszerűt az a község a Petőfi-szobor elé vonul, azt megkoszorúzza, a díszletet a költőnek adja, az ünnepi beszédet Incedy László tartja, a közönség pedig emlékszóval üdvözlözi a szobrot. 3. A szobrotól a község Petőfi szülőháza felé, a hol megint a dalára énekel, s talán Pósa Lajos fog emlékszóval és ki. Az ünnepeire meghívják Földváry Mihály cs. és kir. kamarast, mint a kerület orsz. képviselőjét, az Othton, a Petőfi-társasgot, az irókat és művészeket. A község 100 forintot szavazott meg a Petőfi-háza. E határozatot a község egyhangúlag, igaz hazafias lelkesedéssel hozta.  
A segesvári tartomány Petőfi-ünnepélyen való részvételre a következő országgyűlési képviselőket jelölték: Helyes Béni, Kálmán Lajos, Kóvics István, Komlósi Ferenc, Kubik Béla, Lazar György, Leszky Gyula, Lónyay S. Béni, Madarasz József, Major Ferenc, Mezőssy Béla, Mútyk Lajos, Polczner Jenő, Páldner Ferenc, Rátkay László, két Teleki Domokos, Turók Bertalan, Trauschnerszky Emil, Várossy Gyula, Volner Tiadár, Zeyk Gábor.  
A segesvári Petőfi-ünnepre igen készülődnek a lakosok. A hazánk nemzeti színi loogókkal látják el, az ünnepeit helyét pedig diszes felvonások s zóid páratást látják el. Hüller gróf a fejezőnap Petőfi házat ügynökeltette, ugyancsak a körülféltó kerület jó karja helyeztette. A fejezőnap utáni, a hova az ünnepe társaság kirándul, a vármegye javaslatára, hogy minden Petőfi-re emlékeztető hely mellet díszben varja a maszagos ünnepeit felolvasás.  
A békéscsényi közművelődési egyesületének azon kegyeltes akciója, hogy a költő lel évszázados fordulójan emléktáblával jelölt meg azon berényi hazát, hol utolsó kóteményét írta, országos ünnepeire nével ki magát. Irodalmi társaságunk megannyi képviselője, Helyes Béni, Kálmán Lajos, Kóvics István, Komlósi Ferenc, Kubik Béla, Lazar György, Leszky Gyula, Lónyay S. Béni, Madarasz József, Major Ferenc, Mezőssy Béla, Mútyk Lajos, Polczner Jenő, Páldner Ferenc, Rátkay László, két Teleki Domokos, Turók Bertalan, Trauschnerszky Emil, Várossy Gyula, Volner Tiadár, Zeyk Gábor.  
A segesvári Petőfi-ünnepre igen készülődnek a lakosok. A hazánk nemzeti színi loogókkal látják el, az ünnepeit helyét pedig diszes felvonások s zóid páratást látják el. Hüller gróf a fejezőnap Petőfi házat ügynökeltette, ugyancsak a körülféltó kerület jó karja helyeztette. A fejezőnap utáni, a hova az ünnepe társaság kirándul, a vármegye javaslatára, hogy minden Petőfi-re emlékeztető hely mellet díszben varja a maszagos ünnepeit felolvasás.  
A békéscsényi közművelődési egyesületének azon kegyeltes akciója, hogy a költő lel évszázados fordulójan emléktáblával jelölt meg azon berényi hazát, hol utolsó kóteményét írta, országos ünnepeire nével ki magát. Irodalmi társaságunk megannyi képviselője, Helyes Béni, Kálmán Lajos, Kóvics István, Komlósi Ferenc, Kubik Béla, Lazar György, Leszky Gyula, Lónyay S. Béni, Madarasz József, Major Ferenc, Mezőssy Béla, Mútyk Lajos, Polczner Jenő, Páldner Ferenc, Rátkay László, két Teleki Domokos, Turók Bertalan, Trauschnerszky Emil, Várossy Gyula, Volner Tiadár, Zeyk Gábor.

**A vidéken.**  
Nagy-Kőrös város hazafias községe is vasárnap ünnepi Petőfi emléket. A város nagyvonalú országgyűlési képviselője, Eötvös Károly már szombaton délután Nagy-Kőrösrre érkezett. Vasárnap délelőtt az ünnepi istentisztelet a város egész tiszáikra megjelenik Eötvös Károlyval együtt. A tulajdonképp ünnep délután lesz. Az ünnepi beszédet Eötvös Károly tartja, aztán elszavalják Incedy Lászlónak, a Petőfi-társaság kiküldött tagjának alkalmi költeményét. Erdős René kisasszony, a jeles fiatal költőnő, lapunk kitűnő társasági írója szintén itt verset a Petőfi-ünnepre s költeményi Nagy-Kőrösről ó maga szavalja el. A nagy-kőrösi Petőfi-ünnepben az Egyedlérts szerkesztője részéről megjelennek: Dienes Marton felelős szerkesztő, Fischer János igazgató, Incedy László, Halom József, Gottier Lajos, Seress László, Szász József, Lieberth József. Az ünnepeket, mely iránt nem csak Nagy-Kőrös város lelkes közönsége, hanem a vidék is kiválóan érdeklődik, jó idő esetén a Csizra kert-ben tartják.  
Kiskőrösi irók E hó 31-én, Petőfi halálának évfordulóján Kiskőrös, a költő szülővárosát csak kisebb-nagyobb ünnepi akart rendezni, mert ugyancsak a nagy országos vásár lenne, attól lehetett tartani, hogy a polgárság nem lesz méltóan képviselve. A község képviselőtestülete azonban másképp intézkedett. Tegnap tartott ülését ugyancsak elhatározta, hogy az ünnepeket E hó 31-én októberrel megartja, és pedig a következő programmal: 1. Megkerik az ottani egyházak feleit, különösen az evang. lelkészeket, hogy 31-én délután 5 órakor istentisztelet tartassanak. 2. Az azt népszerűt az a község a Petőfi-szobor elé vonul, azt megkoszorúzza, a díszletet a költőnek adja, az ünnepi beszédet Incedy László tartja, a közönség pedig emlékszóval üdvözlözi a szobrot. 3. A szobrotól a község Petőfi szülőháza felé, a hol megint a dalára énekel, s talán Pósa Lajos fog emlékszóval és ki. Az ünnepeire meghívják Földváry Mihály cs. és kir. kamarast, mint a kerület orsz. képviselőjét, az Othton, a Petőfi-társasgot, az irókat és művészeket. A község 100 forintot szavazott meg a Petőfi-háza. E határozatot a község egyhangúlag, igaz hazafias lelkesedéssel hozta.  
A segesvári tartomány Petőfi-ünnepélyen való részvételre a következő országgyűlési képviselőket jelölték: Helyes Béni, Kálmán Lajos, Kóvics István, Komlósi Ferenc, Kubik Béla, Lazar György, Leszky Gyula, Lónyay S. Béni, Madarasz József, Major Ferenc, Mezőssy Béla, Mútyk Lajos, Polczner Jenő, Páldner Ferenc, Rátkay László, két Teleki Domokos, Turók Bertalan, Trauschnerszky Emil, Várossy Gyula, Volner Tiadár, Zeyk Gábor.  
A segesvári Petőfi-ünnepre igen készülődnek a lakosok. A hazánk nemzeti színi loogókkal látják el, az ünnepeit helyét pedig diszes felvonások s zóid páratást látják el. Hüller gróf a fejezőnap Petőfi házat ügynökeltette, ugyancsak a körülféltó kerület jó karja helyeztette. A fejezőnap utáni, a hova az ünnepe társaság kirándul, a vármegye javaslatára, hogy minden Petőfi-re emlékeztető hely mellet díszben varja a maszagos ünnepeit felolvasás.  
A békéscsényi közművelődési egyesületének azon kegyeltes akciója, hogy a költő lel évszázados fordulójan emléktáblával jelölt meg azon berényi hazát, hol utolsó kóteményét írta, országos ünnepeire nével ki magát. Irodalmi társaságunk megannyi képviselője, Helyes Béni, Kálmán Lajos, Kóvics István, Komlósi Ferenc, Kubik Béla, Lazar György, Leszky Gyula, Lónyay S. Béni, Madarasz József, Major Ferenc, Mezőssy Béla, Mútyk Lajos, Polczner Jenő, Páldner Ferenc, Rátkay László, két Teleki Domokos, Turók Bertalan, Trauschnerszky Emil, Várossy Gyula, Volner Tiadár, Zeyk Gábor.

**A vidéken.**  
Nagy-Kőrös város hazafias községe is vasárnap ünnepi Petőfi emléket. A város nagyvonalú országgyűlési képviselője, Eötvös Károly már szombaton délután Nagy-Kőrösrre érkezett. Vasárnap délelőtt az ünnepi istentisztelet a város egész tiszáikra megjelenik Eötvös Károlyval együtt. A tulajdonképp ünnep délután lesz. Az ünnepi beszédet Eötvös Károly tartja, aztán elszavalják Incedy Lászlónak, a Petőfi-társaság kiküldött tagjának alkalmi költeményét. Erdős René kisasszony, a jeles fiatal költőnő, lapunk kitűnő társasági írója szintén itt verset a Petőfi-ünnepre s költeményi Nagy-Kőrösről ó maga szavalja el. A nagy-kőrösi Petőfi-ünnepben az Egyedlérts szerkesztője részéről megjelennek: Dienes Marton felelős szerkesztő, Fischer János igazgató, Incedy László, Halom József, Gottier Lajos, Seress László, Szász József, Lieberth József. Az ünnepeket, mely iránt nem csak Nagy-Kőrös város lelkes közönsége, hanem a vidék is kiválóan érdeklődik, jó idő esetén a Csizra kert-ben tartják.  
Kiskőrösi irók E hó 31-én, Petőfi halálának évfordulóján Kiskőrös, a költő szülővárosát csak kisebb-nagyobb ünnepi akart rendezni, mert ugyancsak a nagy országos vásár lenne, attól lehetett tartani, hogy a polgárság nem lesz méltóan képviselve. A község képviselőtestülete azonban másképp intézkedett. Tegnap tartott ülését ugyancsak elhatározta, hogy az ünnepeket E hó 31-én októberrel megartja, és pedig a következő programmal: 1. Megkerik az ottani egyházak feleit, különösen az evang. lelkészeket, hogy 31-én délután 5 órakor istentisztelet tartassanak. 2. Az azt népszerűt az a község a Petőfi-szobor elé vonul, azt megkoszorúzza, a díszletet a költőnek adja, az ünnepi beszédet Incedy László tartja, a közönség pedig emlékszóval üdvözlözi a szobrot. 3. A szobrotól a község Petőfi szülőháza felé, a hol megint a dalára énekel, s talán Pósa Lajos fog emlékszóval és ki. Az ünnepeire meghívják Földváry Mihály cs. és kir. kamarast, mint a kerület orsz. képviselőjét, az Othton, a Petőfi-társasgot, az irókat és művészeket. A község 100 forintot szavazott meg a Petőfi-háza. E határozatot a község egyhangúlag, igaz hazafias lelkesedéssel hozta.  
A segesvári tartomány Petőfi-ünnepélyen való részvételre a következő országgyűlési képviselőket jelölték: Helyes Béni, Kálmán Lajos, Kóvics István, Komlósi Ferenc, Kubik Béla, Lazar György, Leszky Gyula, Lónyay S. Béni, Madarasz József, Major Ferenc, Mezőssy Béla, Mútyk Lajos, Polczner Jenő, Páldner Ferenc, Rátkay László, két Teleki Domokos, Turók Bertalan, Trauschnerszky Emil, Várossy Gyula, Volner Tiadár, Zeyk Gábor.  
A segesvári Petőfi-ünnepre igen készülődnek a lakosok. A hazánk nemzeti színi loogókkal látják el, az ünnepeit helyét pedig diszes felvonások s zóid páratást látják el. Hüller gróf a fejezőnap Petőfi házat ügynökeltette, ugyancsak a körülféltó kerület jó karja helyeztette. A fejezőnap utáni, a hova az ünnepe társaság kirándul, a vármegye javaslatára, hogy minden Petőfi-re emlékeztető hely mellet díszben varja a maszagos ünnepeit felolvasás.  
A békéscsényi közművelődési egyesületének azon kegyeltes akciója, hogy a költő lel évszázados fordulójan emléktáblával jelölt meg azon berényi hazát, hol utolsó kóteményét írta, országos ünnepeire nével ki magát. Irodalmi társaságunk megannyi képviselője, Helyes Béni, Kálmán Lajos, Kóvics István, Komlósi Ferenc, Kubik Béla, Lazar György, Leszky Gyula, Lónyay S. Béni, Madarasz József, Major Ferenc, Mezőssy Béla, Mútyk Lajos, Polczner Jenő, Páldner Ferenc, Rátkay László, két Teleki Domokos, Turók Bertalan, Trauschnerszky Emil, Várossy Gyula, Volner Tiadár, Zeyk Gábor.

**A vidéken.**  
Nagy-Kőrös város hazafias községe is vasárnap ünnepi Petőfi emléket. A város nagyvonalú országgyűlési képviselője, Eötvös Károly már szombaton délután Nagy-Kőrösrre érkezett. Vasárnap délelőtt az ünnepi istentisztelet a város egész tiszáikra megjelenik Eötvös Károlyval együtt. A tulajdonképp ünnep délután lesz. Az ünnepi beszédet Eötvös Károly tartja, aztán elszavalják Incedy Lászlónak, a Petőfi-társaság kiküldött tagjának alkalmi költeményét. Erdős René kisasszony, a jeles fiatal költőnő, lapunk kitűnő társasági írója szintén itt verset a Petőfi-ünnepre s költeményi Nagy-Kőrösről ó maga szavalja el. A nagy-kőrösi Petőfi-ünnepben az Egyedlérts szerkesztője részéről megjelennek: Dienes Marton felelős szerkesztő, Fischer János igazgató, Incedy László, Halom József, Gottier Lajos, Seress László, Szász József, Lieberth József. Az ünnepeket, mely iránt nem csak Nagy-Kőrös város lelkes közönsége, hanem a vidék is kiválóan érdeklődik, jó idő esetén a Csizra kert-ben tartják.  
Kiskőrösi irók E hó 31-én, Petőfi halálának évfordulóján Kiskőrös, a költő szülővárosát csak kisebb-nagyobb ünnepi akart rendezni, mert ugyancsak a nagy országos vásár lenne, attól lehetett tartani, hogy a polgárság nem lesz méltóan képviselve. A község képviselőtestülete azonban másképp intézkedett. Tegnap tartott ülését ugyancsak elhatározta, hogy az ünnepeket E hó 31-én októberrel megartja, és pedig a következő programmal: 1. Megkerik az ottani egyházak feleit, különösen az evang. lelkészeket, hogy 31-én délután 5 órakor istentisztelet tartassanak. 2. Az azt népszerűt az a község a Petőfi-szobor elé vonul, azt megkoszorúzza, a díszletet a költőnek adja, az ünnepi beszédet Incedy László tartja, a közönség pedig emlékszóval üdvözlözi a szobrot. 3. A szobrotól a község Petőfi szülőháza felé, a hol megint a dalára énekel, s talán Pósa Lajos fog emlékszóval és ki. Az ünnepeire meghívják Földváry Mihály cs. és kir. kamarast, mint a kerület orsz. képviselőjét, az Othton, a Petőfi-társasgot, az irókat és művészeket. A község 100 forintot szavazott meg a Petőfi-háza. E határozatot a község egyhangúlag, igaz hazafias lelkesedéssel hozta.  
A segesvári tartomány Petőfi-ünnepélyen való részvételre a következő országgyűlési képviselőket jelölték: Helyes Béni, Kálmán Lajos, Kóvics István, Komlósi Ferenc, Kubik Béla, Lazar György, Leszky Gyula, Lónyay S. Béni, Madarasz József, Major Ferenc, Mezőssy Béla, Mútyk Lajos, Polczner Jenő, Páldner Ferenc, Rátkay László, két Teleki Domokos, Turók Bertalan, Trauschnerszky Emil, Várossy Gyula, Volner Tiadár, Zeyk Gábor.  
A segesvári Petőfi-ünnepre igen készülődnek a lakosok. A hazánk nemzeti színi loogókkal látják el, az ünnepeit helyét pedig diszes felvonások s zóid páratást látják el. Hüller gróf a fejezőnap Petőfi házat ügynökeltette, ugyancsak a körülféltó kerület jó karja helyeztette. A fejezőnap utáni, a hova az ünnepe társaság kirándul, a vármegye javaslatára, hogy minden Petőfi-re emlékeztető hely mellet díszben varja a maszagos ünnepeit felolvasás.  
A békéscsényi közművelődési egyesületének azon kegyeltes akciója, hogy a költő lel évszázados fordulójan emléktáblával jelölt meg azon berényi hazát, hol utolsó kóteményét írta, országos ünnepeire nével ki magát. Irodalmi társaságunk megannyi képviselője, Helyes Béni, Kálmán Lajos, Kóvics István, Komlósi Ferenc











KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés minden szövege... TELEFON 6354.

Minden hirdetés felvételkor... TELEFON 6354.

Kis hirdetéseket

Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A.

Kiadóhivataltól üzenet.

Tudakozásokról csak... Eladás... pénz-szerveknyek.

Egy kis ház

A fővárosban, előnyös feltételek mellett eladó.

Könyvkiadás

Díszes, olcsó vasburok... Eladó műzeum.

Eladó műzeum.

Képtárunk nagyedűlt képeket... Eladó ócsón.

Eladó ház Újpesten.

Egy új ház, két külön lakással... Alkalmazást nyeres.

Alkalmazást nyeres.

Házvesztés... Alkalmazást nyeres.

Alkalmazást nyeres.

Házvesztés... Alkalmazást nyeres.

Házvesztés

Állást keres intelligens 38 éves leány... Alkalmazást nyeres.

Alkalmazást nyeres.

Házvesztés... Alkalmazást nyeres.

Alkalmazást nyeres.

Házvesztés... Alkalmazást nyeres.

Különféle

Átköltözések... Friss vér.

Friss vér.

Gyógygyógy... Ruzsics István.

Ruzsics István.

okl. gyógyszerész... Ruzsics István.

BAD GASTEIN. A leghatásosabb alvó gyógyfürdő Európában.

Versenyfoglalási hirdetmény. A Máramaros vármegye területén.

Bikszádi ásványvizet. Sztojkaik ásványvizet.

Az „ATLASZ” vezér-képviselőseget.

Kristály. Nincs egészségesebb tisztább jobb alvó savanyvíz mint a KRISTÁLY.

A Kőbányai Királysöröző GÓLIÁT MALÁTASÖRE.

A MAGYAR KÖNYVTÁR legújabb füzetek.

ALMER LAJOS és KÁROLY nagyhány lakások.

Sztojkaik ásványvizet.

Hirdetmény. A rév-komáromi ág. h. evangélikus egyház.

THEDO tanár-féle szakálhagyma.

LAMPÉL RÓBERT (Wodianer F. és Fiai).

Petőfi Sándor. Magyar királyi államvasutak.

A MAGYAR NÉP MULTJA ÉS JELENE. ELSŐ KÖTET.

Budapest legnagyobb földszinti helyisége.

Hirdetmény. Királyhalm kiterőnek a gyorsra és kocsiakományi.

Heim-féle Meidinger-kályhák.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Specialista sörvőkötőkben.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

SHAKMŰVEK IPAROSOK RÉSZÉRE.

LAMPÉL RÓBERT (Wodianer F. és Fiai).

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Specialista sörvőkötőkben.

Hirdetmények. Magyar királyi államvasutak.